



萨缪尔斯让对手只能望球兴叹

昨晚,CBA下半程开战,江苏肯帝亚主场加时以122:117险胜吉林队,报了本赛季首战客场输给对手的一箭之仇。第一次面对吉林队,肯帝亚大外援萨缪尔斯只收获2分3个篮板。昨晚再战吉林,萨缪尔斯出战31分钟,拿下23分。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

CBA下半程首战主场122:117力克吉林队 加时胜出,肯帝亚艰难复仇

领先18分险被逆转

本赛季首场比赛,志在冲击季后赛的江苏肯帝亚客场输给吉林队,遭遇开门黑。昨晚,肯帝亚坐镇主场再次迎战对手,志在复仇。赛前,吉林队9胜10负排在第10,肯帝亚10胜9负排在第9。

面对这样的对手,肯帝亚不敢怠慢,派出马尚·布鲁克斯、柳伟、李原宇、易立和曹飞首发登场,比赛一开始,马尚就一个抢断,助攻易立扣篮得手,全队第一节打出血性,拿下26分,比对手多出6分。第二节前半段,肯帝亚打得非常出色,一度领先对手18分之多,但是由于球员松懈,半场结束后吉林队把比分差距缩小到10分。易边再战,肯帝亚第三节一直保持领先优势,吉林队越打越急。在比赛进行到第三节快要结束时,吉林队外援布朗带球突破,被裁判判罚进攻犯规,恼火的

布朗把气撒到了肯帝亚球员陈磊身上,一把掐住陈磊的脖子将其推倒。主裁判在观看了比赛录像之后,直接将布朗罚出场外,最后一节比赛吉林队只能单外援出战。

但是面对单外援的吉林队,肯帝亚第四节险些被对方翻盘,比赛还剩下2分多钟时被对手追到还差2分,还剩下1分多钟时被对手逼平,虽然之后易立和马尚连得5分,但是吉林队也接连拿下5分,比赛拖入加时!好在加时赛马尚和易立发挥出色,肯帝亚险胜对手。全场比赛马尚砍下53分,连续三场比赛得分上40分。

萨缪尔斯砍下23分

2分3个篮板,这是萨缪尔斯上一次对阵吉林队交出的数据。昨晚,萨缪尔斯再次面对吉林队,证明自己的时候到了。

第一节还剩4分多钟时,萨缪尔斯替补出场,上场后的他

显得非常兴奋,频繁与马尚互动,第一节快结束时,萨缪尔斯抢断后运球至对方篮下扣篮得分,赢得了全场球迷的掌声。除此之外,萨缪尔斯不乏面对高马大的钟诚上演隔人暴扣的好戏,全场比赛,他打了31分钟,拿到23分,从2分到23分,萨缪尔斯完成蜕变。

事实上,第一场比赛后萨缪尔斯就越打越好,本赛季场均出场时间近30分钟,场均能拿到20.1分和7.6个篮板,甚至上演过单场比赛拿下36分、29分的数据。对于萨缪尔斯半个赛季以来的变化,球队执行主帅贝西洛维奇也给出了评价:“我们教练组对萨缪尔斯一直很有耐心,在中国打球第一个赛季很困难,但是他慢慢熟悉CBA联赛,慢慢找到了节奏。目前来说他给我们球队做出了很多贡献,如果从半个赛季以来作出评价,他在进攻端给球队很大的帮助。”

短消息

江苏十二人球迷 联盟招募会员

快讯(记者 王卫)

上赛季,苏宁成绩不错,联赛和足协杯均获亚军,球队也吸引了更多的江苏球迷,2017赛季江苏十二人球迷联盟会员报名也将展开。2016年12月31日(老会员专场)和2017年1月1日的10:00-17:00,十二人球迷联盟将在南京珠江路赛格数码广场举行招募活动。报名价格为1550元,新赛季会员可观看全年联赛、亚冠(小组赛)、足协杯(不含决赛)主场比赛。

“视界·世界”2017南京国际班招生说明会系列介绍

这一场,我们聚集中加、中澳班

12月31日,南京五大名校中加、中澳项目负责人为您现场支招

怎样的学术成绩会受到加拿大、澳大利亚名校青睐?英语成绩达到怎样的水平可以申请?活动在申请中占据多少比例?加拿大、澳大利亚留学移民对留学生究竟有哪些利好政策……12月31日,由现代快报主办的“视界·世界”2017南京国际班招生说明会将推出第三场——中加、中澳班专场,特邀南外仙林分校、南师附中江宁分校、金中河西分校、南京十三中、南大附中的中加或中澳项目负责人,为您详细解读各自项目的特色。

优秀学子

全能选手,所向披靡
加拿大多伦多大学录取生

汪同学是2016届南师附中的学生,会考全A,高考超出一本线十几分。在国内本科录取不甚满意的情况下,7月份选择了南京新东方前途出国办理加拿大本科留学。在南京新东方前途加拿大部组长顾宇老师的指导下,马上开始了托福的培训和院校选择的过程。因为是物化班,加上英国游学、大学先修课程考试和多种精彩活动的配备,在院校和专业的选择上也很自由和多样化,早早就确认了院校目标,专业则是商科、工程、经济学多个方向齐头并进。在准备托福间隙,同时进行各顶级院校的面试培训,极大程度地挖掘活动素材和录制视频的要诀练习。9月份汪同学考出了托福112分,南京新东方前途出国后期顾问老师用最快的速度把成绩提交后,12月份,汪同学在同一天内获得了阿尔伯塔大学文科的录取加上3000加元的奖学金,和多伦多大学主校区文理学院的录取。目前汪同学还在等待工程和商科的审理结果,以便做最终的权衡和比较。

据悉,本次讲座现场,加拿大留学资深规划师顾宇老师也将和大家分享案例,解析加拿大留学,教您如何一步到加拿大名校。

留学现状

院校选择
依然难逃名校情结

根据新东方前途出国2015—2016年加拿大本科直申数据显示,最受中国学生欢迎的大学中,英属哥伦比亚大学、多伦多大学、滑铁卢大学等热门大学均位居前列;在澳洲本科申请方面,有72%的学生首选仍然是澳洲排名前八的院校,名校情结明显。本科直申的学生在专业选择方面逐渐呈现多元化趋势,加拿大商科依然排在第一位,但和排在第二位的理科(数学/生化)专业的差距逐渐缩小,工科和计算机专业在国外实习和就业方面相对有优势,受到很多学生喜爱。澳洲本科就读专业选择范围也非常大,包括商科、工程、信息技术、建筑设计、教育等。

在雅思成绩的分布方面,60%以上本科直申的学生,雅思成绩分布在6.5—7.0分;部分雅思6.0分的学生,由于学术成绩方面优异,也被大学破格录取。在托福成绩的分布方面,加拿大本科名校的录取更青睐98分以上的学生,占到7成以上。在赴澳就读方式的选择上,选择高二完成后就读1年预科,再就读本科的学生仍然占比最高,约占赴澳就读本科的58%;33%的学生选择在高中毕业后就读8—12个月的大一文凭课程,然后再升读大二;8%的学生则选择用高考成绩直接申请。

讲座预告

五大名校
中加、中澳项目负责人齐聚

据悉,南大附中国际高中的中国—加拿大双学历教学实验班是南京较早的、拥有双学历办学资质的正规国际高中,成立12年来,加强课程建设和改革,逐渐探索出一套适合中国高中生适应国外大学要求的课程体系。而南京十三中邦德国际高中也是江苏较早在加拿大正式注册的学校,办学11年,培养出9届优秀毕业生,同时获得中外高中“双文凭”,并连年创下100%升学率、80%被名牌重点大学录取的成绩。金陵中学河西分校国际部中加班办学10年也是硕果累累。2016届毕业生中,有2名学生被麦吉尔大学录取,7名学生被多伦多大学录取,50%进入世界前五十名校,100%进入世界百强名校。在南师附中江宁分校,5届中澳班毕业生也频出佳绩,连续4年获全球大考中国区冠军,2013、2014年两名同学获中国区理工科状元,2015、2016年两名同学以满分获全球商科状元,并获得墨尔本大学高额奖学金。而南外仙林国际高中首届中澳优飞项目三大专业也全面告捷,设计班开门红,100%被新南威尔士大学录取,商科最高分9.8分,理科最高分9.3分,设计科最高分9.0分。本届考生78人,其中75人达到五星级分数线,五星八大上线率约96%。



扫描二维码和孙老师一起谈谈留学、考试、规划

讲座现场,来自五大名校的中加或中澳项目负责人,将现场解析各自的课程特色、加试要求、升学去向等。
讲座时间:12月31日(周六)13:30
讲座地点:洪武北路55号置地广场8楼会议室(南京文化艺术中心旁)
听讲人群:小学四年级至初中三年级有出国意向的学生家长
讲座嘉宾:
 朱苓 南京大学附属中学副校长
 胡忆瑞 南京市第十三中学国际高中部主任
 王海丰 南外仙林分校国际高中部澳洲项目负责人
 汤其凤 南师附中江宁分校澳洲项目负责人
 孙英杰 金中河西分校国际部主任助理
 孙进 新SAT/托福命题机构ETS高级访问学者
 顾宇 资深留学规划师
报名方式:扫描二维码填写预约信息或拨打报名电话025-56337788

